

2小时劲销1.5亿 黄金国际再次引爆楼市

热烈祝贺黄金国际2013首批新品火爆开盘!

5月26日,黄金国际2013首批房源开盘盛典在齐盛国际宾馆宴会厅隆重举行。蒙蒙细雨挡不住购房者的热情,开盘现场分外火爆,更为惊叹的是百余套房源在短短2小时内全部售罄,实现1.5亿销售额,再次创造淄博楼市销售奇迹,再现黄金国际醇熟社区的强大魅力。

上飘红,热烈的气氛让客户真切感受到“好房子必受市场追捧”。一位女士在选到满意房源之后,按捺不住激动:黄金国际的房子我是最想买的,没想到这次能抢到意向的楼层,太幸运了!一位先生却没有这么幸运:没想到竞争这么激烈,200多人抢100套房子,实在不好抢!



品质大盘,逢推必火

26日下午,黄金地产领导、黄金国际的准业主,齐聚一堂共庆盛典,气氛热烈场面火爆,百余套黄金臻品所引发的哄抢战役,一触即发。为了缓解大家紧张激动的心情,创造一个舒适愉悦的选房氛围,黄金地产特别为准业主们准备了精美可口的西式冷餐、丰富多彩的文艺演出,以及总价值近15万元的大抽奖。

黄金生活,全面开启

黄金国际作为淄博第一品质大盘,每逢新品开盘必定是全民聚焦,此次2013首批臻品房源开盘,更是引发了全民争抢。究其原因,是黄金国际打造的“淄博人的黄金生活”概念,迎合了人们对生活的奢想、对居住享受的种种需求。

黄金国际与享誉中外的专业公司强强联手,于新城中心核心地段、繁华商圈之央、教育大区中心,铸就第一人居标杆,从而成就淄博人的黄金生活。淄博新城中心,缔造便利黄金生活;周边完善配套,铸就繁华黄金生活;运动休闲园林,成就健康黄金生活;四所名校环绕,书香浸

染黄金生活;责任国企百年建筑,护航品质黄金生活;私家温泉入户,品味养生黄金生活;四重贴心服务,成就尊崇黄金生

活;领先智能科技,打造宜居黄金生活;社区三大会所,专享优雅黄金生活;“1+X增值服务”,带来全新黄金生活。黄金国际,正

是以7年来的时间检验,赢得了市场客户的认可,更是通过精益求精的品质与服务,再次创造了淄博房地产市场的销售奇迹!

魅力之城 再铸辉煌

东方星城71-117m²景观名宅最后臻藏,终极加推!

5月25日,东方星城一期1#、2#楼盛大开盘。

“看得到的精彩,想不到的激情”成为现场川流不息的购房者最为恰当的盛况写照,全程一站式现场排号购房,五大银行全程服务,几百位客户热烈捧场,让东方星城创造了“淄博楼市本季度热销”奇迹。

更出乎预料的是,这股热浪猛烈地持续着,5月26日,东方星城销售中心再次掀起抢购热潮。一期内街商铺同日发售,街铺均位于社区中央,铺铺皆中心,商铺面积在200m²-300m²之间,据悉,几大银行、知名商超等品牌企业已经表现出进驻意向。

至此,东方星城,6个月蝉联销售冠军,再创淄博楼市开盘的热销奇迹。



购房观望转淡 多地成交量回升

连日来,随着购房者观望情绪转淡,房地产市场成交量已从4月触底,恢复至正常状态。预计6月份房地产开发投资与土地购置均会转负为正,房地产开发景气指数也将于今年触底回升恢复至100以上。

“国五条”实施近两个月以来,各地住宅成交量一度下跌走低。不过,进入5月第4周,多地楼市成交量已现反弹态势。

美联物业全国研究中心27日发布的报告显示,在5月20至26日的一周内,在监测的重点城市中,除深圳外,一、二手住宅市场成交量全线上涨,复苏势头明显。

同比来看,CREIS中指数据库数据显示,在监测的41个城市中,六成以上城市成交量同比上涨,哈尔滨、兰州涨幅最大,分别上涨166.2%和150.71%。

淄博赢和男科医院
专注男性健康

男人看病 当然到男人自己的医院

男科治疗技术已经进入太空时代

太空舱前列腺螺旋智能系统

摆脱“腺”制 解除男“炎”之隐

- 准确定位,电磁双效
- 疏通彻底,标本兼治
- 智能聚集,无刀胜有刀

诊疗范围:前列腺炎、前列腺增生(肥大)、前列腺钙化、前列腺囊肿等,特别适用于伴有性功能障碍的前列腺疾病。



因为只看男科 所以更加专业

健康热线 2578 999 | QQ咨询 380 978 978
院址:张店区新村西路107号(市博物馆南门对面)